

女客洗澡 男孩手机拍照

遭“偷窥”的南昌市民胡小姐称,这是侵犯别人隐私

据《江南都市报》报道“一名7岁左右的男孩,拿着手机拍照,几进几出女浴室,里面都是脱得光光的女人,你说这是不是侵犯了我们的隐私权。”2月29日,在南昌市中山西路太平洋休闲广场遭遇此风波的胡小姐说,她就此事多次咨询有关律师,律师认为不管是小孩的父母还是作为商家的浴场,都有不可推卸的责任。

“现在到处在闹裸照事件,我不能确定到底有没有被小孩拍到。”胡小姐说。



事发南昌太平洋休闲广场

女客投诉:浴场洗澡被小男孩“参观”

“我一个还没嫁人的姑娘,脱光衣服在浴场洗澡,竟被一名小男孩看来看去,怎么想都觉得不舒服。”2月29日,南昌市民胡小姐说,虽说事情已过去一段时间,但她仍觉得不舒服,套一句法律上的专业术语来讲,就是感觉自己的隐私权被人侵犯了。为此,她咨询了不少律师,并且有上告小孩父母和浴场的打算。

胡小姐说,事情发生在1月19日晚9时许,她和两名朋友因忙了一天,便来到南昌中山西路太平洋休闲广场洗澡放松,没想到在脱得光光的情况下,竟看见一名男孩在女浴室里面,拿着手机晃来晃去到“参观”。

胡小姐告诉记者,因太平洋休闲广场的女浴场一进去就是更衣室,拐个弯就是淋浴间,再进去就是按摩、桑拿的地方,所以男孩从更衣室一直看到淋浴间,甚至还跑到桑拿室里转了转,令人侧目。胡小姐表示,当时,她看见男孩手里还拿着一部有摄像镜头的手机,在浴室里面啪啪啪地拍了几下,不少女客都听到了拍照声。一年轻女子发现男孩一直盯着

她洗澡,难堪到了极点,连身上的泡沫都没冲干净,包起浴巾就更衣了。胡小姐说,小男孩听到女浴室的大人都在议论他,便趁乱跑了出去,后来她们一直没有找到那名男孩,但听说该休闲广场的工作人员曾找到过小孩了解情况。“我后来回家想想,真害怕,不知道小男孩拍了什么东西。”胡小姐说,当时很多已婚女子也在更衣室里大声指责浴场工作人员不负责任。事后,记者采访到一名当时在场的张姓女士,她说:“家长带一个已开窍的男孩去女浴室合适吗?这不是侵犯别人的隐私权吗?而且小孩还拿着手机拍照,谁知道会出什么事情啊?”

浴场回应:难阻止顾客带小孩来消费

记者了解到,事发当天晚上,很多女性顾客纷纷找到女浴室的工作人员理论。太平洋休闲广场前台经理钟琴女士承认的确发生过这件事。男孩之所以会出现在女浴室更衣室,那是因为孩子的妈妈一个人带孩子来洗澡,小孩没人看管怕走丢,才一起带进去洗澡的。“我们不可能阻止顾客带小孩一起来消费。”钟经理说。

至于胡小姐提到的小男孩手持手机拍照的事情,钟经理表示不清楚,他们也知道在管理上存在着疏忽,以后会改进。

各方说法:多大孩子禁入异性浴室

记者调查发现,绝大多数对外营业的游泳馆、大众浴池都没对孩子进入异性浴室做出硬性限制。那儿童到底要不要分“男女”呢?华东交通大学心理专家舒曼认为,其实母亲带已懂事的男孩去女浴室洗澡,会让孩子过早接触到与其年龄不相符的东西,孩子的求知欲比较旺盛,如果孩子过早对性产生兴趣,可能会有害无益。所以,不管是浴场还是游泳馆,都应该对儿童有“男女”区别,以利于孩子的身心健康。

南昌市东湖法院民一庭审判长胡振艺告诉记者,如果胡小姐想要讨公道的话,可以以隐私权被侵犯名义将小男孩监护人告上法院。

江西一律师事务所的律师表示,关于多大的小孩能被带入异性浴室,法律尚无明文规定,7岁小男孩属于完全民事行为能力人,但已具备了男女性别差异意识,所以进入女性浴室确实不妥。

相关新闻

男子一夜情后拍下艳照敲诈

成都某中学老师王萍(化名)在QQ上认识了网友张强(化名)。今年1月的一天,初次见面的两人在某宾馆内发生了性关系。谁料事后张强拿着用手机偷偷拍下的“香艳”视频,对王萍进行要挟。害怕“艳照”流出的王萍在给张强汇去2000元钱后,前思后想终于走进了猛追湾派出所。1月31日,民警将张强抓获,并在其电脑中发现了十多名受害者的视频。日前,这起成都版“艳照门”的男主角张强因涉嫌诈骗被刑事拘留。

今年20多岁的王萍是成都某中学老师。1月底的一天,她像往常一样坐在电脑前,刚一打开QQ,一个熟悉的头像便跳动起来,她轻轻点开头像,对方立即给她发过来好几个图片文件。王萍以为是和自己有过肌肤之亲的网友张强给自己送来了什么惊喜。然而,当她点开文件,图片显现出来的时候,王萍霎时惊呆了:这是几张偷拍的照片,照片中的一男一女正做着亲密动作。虽然照片不太清晰,但王萍还是一眼就看出照片中的女子正是自己!而且可以看出,这些照片都是视频截图。

王萍没有想到,这个男人居然会将发生在宾馆房间里的一切偷偷录下,并以此要挟自己,获取钱财。为了不让视频上传网络,王萍答应了张强的要求,并向其账号汇去了2000元钱。为了不再受威胁,王萍向警方报案。据《成都晚报》

福州火车站烟花燃爆4人受伤

据新华社电(记者胡苏)1日12时15分,福州火车站售票厅发生一起烟花爆竹燃爆事件,4人受伤。记者13时许赶到现场,看到售票大厅已经拉起了警戒线,有武警、公安在警戒。

福建省政府新闻发言人朱清说,经初步查明,一位湖北籍王姓男子在售票厅排队购票时,随身携带的烟花爆竹发生轻微燃爆。该男子胸、腹部受轻微烧伤。在场的另外3名旅客同时受轻微伤。事件发生后,所有受伤人员被及时送往医院治疗。朱清说,现已查明,发生燃爆的物品系携带人在福州长乐江田镇燃放后剩余的烟花爆竹,燃爆的原因还在进一步查证中。

广州500万大奖过期成弃奖

据《南方都市报》报道都说老鼠爱大米,怎么鼠年也有大奖遭弃呢?中国第一个千万疑似弃奖(1251万,为超级大乐透)上周在河南郑州最终被人认领,但是,在广州石井,近日却不幸发生了一起南粤风采500万弃奖事件。

1月16日,广东本土品牌福彩玩法南粤风采36选7第1080期开奖,当期全省仅中出一注头奖,奖金500万,落入广州市白云区石井镇石潭路52号的第44010207投注站点。就在人们都羡慕大奖得主时,福彩中心却迟迟等不来大奖得主。按有关规定,兑奖时间为30天,尽管春节彩票休市七天可顺延,该注大奖还是早于2月22日过期,被发现过期时弃奖已成事实,连发弃奖预警信号都没来得及。

根据该奖诞生地石井镇外来工多,以及春节前中奖、春节后弃奖的特点,业内人士分析认为,极可能是外来务工人员所中,然后由于过年回老家或忙忙碌碌,粗心大意没有对奖或未对奖已弄丢彩票,因而导致了500万弃奖。

男子广州闹市遭枪击生命垂危

据《新快报》报道前日上午9时10分许,广州市黄埔区埔南路粤×悦酒店门口发生一起枪击案,一黑衣男子驾驶汽车准备右转弯进入粤×悦酒店时,被人用车逼停,一枪手冲下车连开数枪,致其生命垂危。目前警方已介入调查。

据当时在该路段巡逻的治安员老樊回忆,当时粤×悦酒店斜对面的通用磨坊工厂招工,许多年轻人围在该厂门口,一度将埔南路阻塞,他于是去疏导人群,突然听到几声“砰砰……”的枪响声,“我赶紧回头寻找声音来源,发现在粤×悦酒店门口停放着一辆白色轿车,我立即骑自行车快速奔过去,发现白色轿车的驾驶室右侧玻璃破碎,散落在地上,在驾驶室内,一看上去30多岁的男子坐在座椅上,右手和右腰位置鲜血淋漓,鲜血沿着腰部和右脚流淌,人已经昏死了过去。”

据粤×悦酒店保安小范介绍,他的一个同事当时在酒店门外值班,一辆黑色轿车和白色轿车一前一后准备右转弯,后面的黑色轿车已经转弯了,后



黑衣男子身中数枪昏死过去

面的白色轿车还停在路上准备拐弯,此时一辆小车从白色轿车后面快速插上,在白色轿车的右前方急停下来。”“我同事亲眼看见一名约30岁的男子手持一把来福枪冲下车,跑到白色轿车驾驶室右边,朝驾驶室位置连开了五六枪,然后跳上小车逃跑了,整个过程不到30秒。”小范说,“我同事吓得赶紧躲进酒店内,我们听到枪声跑出时,看到他的脚还在发抖,此时持枪男子已经逃离现场了,我们赶紧报警。”多数目击者都称这是一次“明显的报复行动”。

男子做分手代理人

收费124.7元 谐音要爱死去

据《辽沈晚报》报道俗语说“宁拆一座庙不拆一桩婚”,而辽宁营口大石桥却出现了替人谈分手的另类职业,简称“分手代理人”,为那些想与恋人分手,又不便、不愿、不敢亲口说的人提供“劝分”服务。

近几日,在营口大石桥某论坛里的一个帖子引起很多网友的关注:“分手的故事也许每天都在上演,但是如何去拒绝一个你曾经深爱的并且一起生活了那么久的恋人呢?我想,很多人都不愿意当面向对方说出分手这样的话吧,尤其是自己对不起对方时。所以,我在此成立一个分手代理的服务。”2月29日

日,记者按照帖子上留下的QQ号码,以委托人的身份联系上了这位分手代理人。

目前已谈成七单生意

记者以自己想分手为由,与网名叫“走过风雨”的该“分手代理人”聊了起来。该男子说,自己姓车,今年27岁,大石桥人,中专毕业后做建材生意,分手代理只是自己的业余工作。“以前在网上看到上海有这样的公司,感觉在大石桥也会有市场,所以就开办了这个业务。”车某介绍:“我自己也多次失恋,总结出很多经验。平时也没少帮助朋友分析情感问题。虽然我没学过心理学,但我感觉自己有

这方面的能力。”

他说,去年三月份就开始有这个想法了,当时还有一个伙伴和自己一起做。但试运行阶段,生意并不好,只谈成了一笔生意。今年元旦后,他一个人再次操持这项业务,到目前为止已经谈成了7单生意。

收费“124.7”表示“要爱死去”

对于这项业务的收费,车某介绍营口地区内一单生意收费100元,包括车路费。委托人需要先付50元,事成之后再付另外的50元。由于最近的生意颇好,成功率也很高,车某于今年的情人节之后将收费标准提高了一些,还推出了全新“124.70元分手套餐”,意思是“要爱死去了”。

车某自称,新套餐推出后很受欢迎,最近联系他的人不少,其中以年轻人居多。他又接下了4个委托,目前正在核实阶段。车某说:“两个恋人之间有一种亲密关系,面对面说这个事情的时候,可能说了一半因为两个人的情绪变得激动,话题就不能继续下去了,只能不了了之,但通过我们中介的代理,可以清楚地把他(她)的想法,完完整整地转达给她(他)。”

车某说,并不是所有的分手业务他都会接受,他有三条原则:一是已婚的不接;二是涉及金钱纠纷的不接;三是绝对不会帮助客户欺骗对方。

(律师提醒)一定注意代理者的资格

针对这种新鲜事物,辽宁田维桢律师表示,现在社会上有很多不规范的行业机构,代理者是否已经合法注册,是否取得营业资格和从业资格是从事这项行业的基本前提。另外,就算代理者已经取得合法手续,也一定要遵守行业规范,许多代理者都很年轻,都不是专业人士,没有独立的人格、丰富的生活经验以及专业的知识后盾,在解决事情时很容易出现问题。

揭秘中华眼科名药

300年白内障秘方公开

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝眼痒流泪,有赘肉、肿痛异常,昆明知县呈奉《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比,经半月,赘肉尽消,目睛清亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天,名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶状体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药民造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验,得到国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药业的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》在南京江门诊部眼科中央路236号开展免费试用特大援助活动。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘(南京—上海)押货员,3700+补助。025-68678149 吃住+即上岗。
急聘 南京—广州(汽列)车押货司机,3700/月,包吃住,即上岗。025-83203238
急聘 生活助理1名,诚实,体贴人,能陪同出差,4800/月。013003408233 王姐
急聘 汽、列车押货员(南京—上海),3700+60/天。025-51900635 包吃住
急聘 长途押货员,3750/月+补助,即上岗,包吃住。025-83894666

急聘 本人工作繁忙,需生活助理1名,能临时出差,诚实,体贴,有责任心,5800/月+补助。013151063365 金总
急聘 住家生活助理1名,需诚实、体贴,5880/月+补助,签合同,包吃住。013072568399 沈姐

销售

干洗机厂价直销。025-52250709

招商

贷款服务

保创 银行合作 80 万个贷,1 亿内企业贷,手续简,下款快,外地可。025-85630958
喜庆 银行代办 100 万加急个贷,5000 万企业贷,外地可。025-66602325